1. Va0 —x ¢ grol A7} H=2 she 71 2o 2HdS =9

D 1 @ 4 3 7 @ 10 3 15



® V20

G Vi5

@ 6



ohe el 224 g9 gL FAAGelh olu), 4
Pla). Q(b) 14T a—b o S o2

// \\\ ,// \\
! N , .
< ® 4 S 7 v . R
-3 P -2 -1 0 1 Q 2
O -1-2e @ -1+2V2 ® 1-2V2

@ —-1-12 ® -1+ 3



4. 0 F T A ga BAT 8 e AL

O V5-1>1 @ 5-V5>5-6
® V2-1<+3-1 @ Vi8+2> V15 +2

V6> -5



5.

&% VB St VIT Aol

O V3-1
@ V3+3

el

2

243
G V3 + V11

® Vi1-3



6. & Aol A [[tel] S0l gure Seatz Axjofxl 227

() Va2 2| ezt
O AFZ[ =7l
@ AFZ 1002 |elh

D (1) 16 (L) 49 (&) £10 @ ()4 (L) 49 ©) £10
® (449 (@) 10 @ ()-4()7@E)-10

® ()4 ()49 () -10



7.

VBT & F A FESa, (42 S AFZS S T, a-b
o gre?

D -7 0O -1 3 1 @ 7 3 13



® V25

@ +411

® 0

@ ++100






@ +0.49

O Vi+1
@ V3-1



11. =521

NP

@
@ /i

glo] Upwl 2] 3 the shbi?

@ ~(- iy’
1
©® /50



<+
)
TR

<
(i)l

et

(@a#0) 2

<k
JJ
%

<
il

Upet

(a+0) 2

<}
)
TE

<F
il
oy
ay

[©)

|

4§
)
o

<
i)l
oy
)

o

<F
4

)
TE
<
i)l

et

(b#0) 2

QDITVIIVIIVDITQIT

©

@

©

®

®



mjn

ol

® 1-+2

@ -0.5

@ V2

® 14+ 2

@ 2+ 2



14. AAS x of tiste] Vx o]ste] AA49] HFE f(x) 2t & o,
£(150) — £(99) 2] 322

D 274 @ 37 3 470 @ 574 ® 670



15.

& %24 9121 1 A.B,C, Dl B85
35, VZTOItk. 4 Al 3ot 58 o, Bol g5t 58 bet
&l a+t bl G ToHA?

) A ) ) B CD |
-2 -1 0 1 2 3 4 5 6

@D 3v3-3V5+10 @ 4V3+2v5-7
® 3V3+2V5-5 @ 5- 5
® V3-2



